*bont M12x1,25x45 (8,8)
*1Iait6a 12.65T
*[1laiiba 12x36
4

*Boar M12x1,25x70/80 (8,8)
*T"atika M 12 camocTon

|

&)

«
7
1

2 mr

Puc.1 Taroso-cuennoe yctpoiicto 7831.
Hpnmeanne: JAcTalan, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIINX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBUJIb

PaGoTty no montaxky TCY pexomeHnayercss IpOBOJMTh B YCJIOBHAX ABTOCEP-
BHCA

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHYIO meTmi0. OYHCTHTH IITATHBIE OTBEPCTHUS
B MTOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH X JICHTHI (IIPH HATNIWHN ).

4.2 VYcranosute Oanky TCY, 3akpenuB ee K IOHXEepoHaM a/M OonlrtaMu
M12x1,25x45 (moxm TONOBKU OOJNTOB MOJJIOXKWTE ITaiObl TpoBepHBIE 12.651 1
maitosr 12x36). Kpenex He 3aTArHUBaTh.

4.3 [nsa "Yepu Turro" ¢ jeBoil CTOPOHBI aBTOMOOWJIS depe3 HIDKHHE OTBEP-
CTUsl B TOYKax "a" IPOCBEpIUTH B BEPXHEU MOJIKE JIOHXKEPOHA JABA OTBEPCTHS
D13 MM U paccBEepIUTh UX CO CTOPOHBI Oaraxkamka 1o J18. BeraButh cBepxy
BTysnkH 90MM n 85MM U 3akpenuTh JeByto cropoHy TCY 6onramn M12x130.
[IpaByto croporny TCY kpenuts Gontamu M12x1,25x45 (mmox ronoBku 60nTOB
MTO/IIOXKUTH a0kl rpoBepHbIe 12.651 1 maitosr 12x36).

4.4 Buumanue! Cyennoil wap 00JdCeH pACNnoiaeamvcs cmpo2o 6001b HPO-
00IbHOU OCU ABMOMOOUIA.
4.5 TlpomsBecTH 3aTsDKKy Kperexa, MpeABApPUTEIHFHO CMa3aB pe3ndy Tro0oi
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

* MowmeHnT 3aTspxkka M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3akpenuTh CIEMHOH IIap W MOJPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM Imapa 0onraMu
M12x1,25x70/80 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Baumanue: mociae 4-x KpaTHOro NpPHUMEHEHHSI CAMOCTONOPSAIIHECH Taiiku
He00X0AMMO 3aMEHHTH HA HOBbIe!
[IponsBecTn 3aTsHKKY Kperexa, IpeJBapUTeIbHO CMa3aB pe3r0y 000N KOHCH-
CTEHTHOM CMa3KoM

* MowmenT 3aTskku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.7 Tloncoemuauts npooga TCY K 3IeKTpONpoBOIKE aBTOMOOWIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBICA).
48 IloakmOYUTh aKKYMYJISITOPHYIO OaTapero ¥ MpOBEPUTH IEHCTBHE MPHOOPOB
OCBEIIEHHS W CBETOBO CHTHAJIN3ALINH TIPUIIETIA.

5. HPABWIA SKCINVTYATAIIMN U TEXHTYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obcmyxuBanme TCY 3axmodaercs B TMEPHOAMIECKOM
ocMoTpe OoaToBEIX KperieHnid TCY k aBTOMOOWIIO W KpemyieHusl MprOOpoB
anexTpoobopynoBanus. [lontsokky 6onToBeix coenuaennii TCY npoBOAUTH MpH
TEXHUYECKOM OOCITYKHBaHUH aBTOMOOHJIS.

5.2 Ecam aBTOMOOWIIb SKCIUTyaTHpyeTcs 0e3 MpuIlerna, HeoOXOANMO CIIETTHOH
ap MOKPBITh 3aIIUTHOW CMa3KOW WJIM HaleTh 3alllUTHBINA Kojmak. [Ipu cuemnke
TIpHIIeTIa C a/M MIap JTO0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢pukcanuu CIETHOW TOJIOBKH MPHUIIETa HA TIape, OCYIMECTBUTH CTpa-
XOBOYHYIO CBS3b aBTOMOOWIISI C TIPHUIIETIOM, MCIIONB3YS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kpoHmteiine mapa TCY. Kareropnuecku 3anpeuiesa 3KciiayaTanus npuue-
na 0e3 yCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX LieNei (TPOCoB).

5.4 He ponyckaercst 0yKCMPOBKa NPHLIENOB MOJHOI Maccoi 6oJiee 1200 kr
U CO CKOPOCTHIO, NpeBbimawmei 90 km/yac.

6. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA



6.1 OO0 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3oTkasnyio pabory TCY B TeueHue
12 MecsALeB co AHS NPOAAKU B TOPTOBOM CETU MPU YCIOBHH €T0 dKCILUTyaTalluu B
ITOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3d OE30NACHOCb U HAOEMHC-
nocms pabomul TCY npu 6necenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KoH-
CIMPYKYUIO.

6.2  PaccMoTpeHHe NpeTeH3WH K MPOAYKIHUU IPOU3BOJUTCS NPU HAIUYUU
OTMETKH O MpoJaxke, 3aBEPEHHON WITaMIIOM opranuzauuu, npoaasmeit TCY u
MTOAMTMCHIO TIPO/IaBIIA.

Imukemky npeonpusamusn-uzeomogumena na TCY coxpanamv 00 okonuanusn
2aPaHmMUIIHO20 CPOKA.

6.3  UsroroButens ocTaBigeT 3a coOoil MpaBo Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHS, HE YXYAIIAIOLIUE €r0 NMPOYHOCTHBIE U
MMOTPEOUTENbCKIE KadeCcTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJI-
CTBE

6.4 [Ipennoxxenus u 3aMedaHusi MPOCUM HAIPABIATH 1O aJIpecy:
142800 MockoBckast 00:1., r.CTynuHO, yi.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Teda/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O ITPUEMKE

TCY 7831 mrotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK u npu3HaHO rOJHBIM K 3KCIUTyaTalUu.

CBUH/IETE/IBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoITHsAET TPO/IaBel)

IIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOI OpraHu3allny, aipec)

Hata nmponaxu [Moanuce

(ducno, mecs, roxm) (mponasertr)

[ramn oprannzanuu, npoaasueid TCY
Hngpopmayuro o naweii npooykyuu modceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEILIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7831
(Toiioma RAV-4 u

Yepu Tuzzo)
NACIMOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTauum)

TaroBo-cuennoe yctpoiictBo TCY 7831 (manee TCY) mpemHazHaueHO IS
MIAPHUPHOH CIETIKH JIETKOBBIX aBToMobmiei Toifota RAV-4 (¢ 2000- 2006 r.B.) u Ye-
pu Turro (2006-2011 r.B.) ¢ OyKcHpyeMBIM IPHUIIETIOM MTOTHON Maccoi 10 1200 kr.

Texunueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHusM [IpaBui
EDK OOH No55 (m. 25 Tpunoxenns 9 x Texaudeckomy perinamenty "O 6€30mMacHOCTH
KOJIECHBIX TPAHCHOPTHHIX cpencTB” (mocT. mpaButenscTBa Ne720 ot 10.09.2009 r.)

1. TEXHUYECKUE JJAHHBIE

1.1 Knacc 1 THM ClIEMHOTO yCTPOMCTBA

MT 22

AS50-X (mrapoBoif

HaKOHEYHHK)
1.2 JIlnaMeTp CLENHOro 1mapa, MM 50
1.3 lomycTtrumas morHas Macca OyKCHpPYeMOTO TpHIlera, KT 1200
1.4 TTapametp D, He 6onee, kH 7.1
1.5 Ilapametp S (MakcuMaibHast BEpTHKAIbHASA Harpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 13,6+0,4
2. KOMILUIEKT NIOCTABKH

2.1 TCY 7831 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOITUMH (cM. puc.l) 1 .

3anIUTHBIN KOINak 1 .
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M JKCILTyaTaIlHH) 1 .

3. TPEBOBAHUS 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Hepex moutaxom TCY HeoGX0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIL HA ICTAKA/IE HJIH
HAa CMOTPOBOIi fiMe, OTCOEUHUTH AKKYMYJSITOPHYIO 6aTapero, aBTOMOOHIb 3aTOP-
MO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, 10/1 KOJ1éca MOJIOKUTH YNOPbI (Dammaku).

3.2 PaﬁoTy M0 MOHTAKY JO0JJKHbI NMPOU3BOJAUTL /IBa 4Y€J10BE€KA, COﬁJ’ll())laﬂ MepbI
npeaoCToOpPoOKHOCTH.



